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Sunita Williams: Iz vesolja sem prepoznala 
Piran 

Astronavtka slovenskih korenin v Ajdovščini navdušila dijake in študente 

16. januar 2026 ob 15.32 • Zadnji poseg: 16. januar 2026 ob 16.05 • Ajdovščina - Radio Koper 

Nataša Uršič, Radio Koper 

Upokojena astronavtka ameriške vesoljske agencije NASA Sunita 

Williams je tridnevni obisk Slovenije sklenila z obiskom Univerze 

v Novi Gorici. Srečanja so se udeležili številni študenti in dijaki, ki 

so ji zastavljali raznolika vprašanja. 

Obisk v Ajdovščini. Urad za Slovence v zamejstvu in po svetu 

Osrednji del dogodka je bil pogovor v ajdovskem Centru za astrofiziko 

in kozmologijo, ki ga je vodila profesorica astronomije Andreja 

Gomboc . Sunita Williams je med drugim opisala: "Ko v vesolju vidiš, da 

v bližini ni nobenega planeta, na katerem bi lahko živeli, se ti Zemlja zdi 

popolna. Iz vesolja se ne vidijo meje, opaziš lahko le gore, morje in reke." 

Ali je iz vesolja lahko prepoznala tudi Slovenijo? "To je povsem mogoče. 

Države, ki imajo obalo, je seveda lažje prepoznati, prav tako kraje z 

nekakšnim naravnim označevalcem. Tudi zelo visoke stvari, za katere 

mislimo, da so izjemno impresivne – na primer smučarska skakalnica 

tukaj – no, ne bi rekla, da sem jo lahko videla iz vesolja. Meje oziroma 

robovi obale pa so zelo jasni. Tako sem lahko popolnoma natančno 

prepoznala Piran, od tam pa sem se postopoma vračala in s pomočjo Alp 

poiskala Slovenijo." 
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Dijaki in študenti so astronavtki zastavili številna vprašanja. 

"Vprašanja so bila neverjetna – prebojna in zelo široka, od človeškega 

vidika raziskovanja vesolja do znanstvenih tem in vsega vmes. Na veliko 

vprašanj nimam odgovorov, saj nisem usposobljena znanstvenica. Po 

izobrazbi sem inženirka in pilotka. Mislim pa, da mi ni uspelo nikogar 

uspavati, kar je odlično, saj se mi zdi, da smo vsi navdušeni nad delom, ki 

ga skupaj opravljamo." 

Dijake Tehniške gimnazije Nova Gorica smo vprašali, kateri del 

pogovora se jim je zdel najzanimivejši. "Tisti o stresu v vesolju. Zanimivo 

mi je bilo, s kakšno lahkoto je naredila vse izpite in magisterij. Pa o 

gravitaciji v vesolju in o tem, kako je pretekla maraton v vesolju." 

Sunita Williams si je po obisku Ajdovščine ogledala še Pipistrelovo 

letališče v Gorici. 
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